

Utazásunk Olaszországba - Egy felejthetetlen élmény

Az utazás napján mindannyian korán keltünk – volt, aki már 3-kor vagy 4-kor útnak indult. Az izgalom mindannyiunkon érezhető volt, hiszen egy egész hetes kaland várt ránk Olaszországban. A találkozó Kecskeméten, az iskola előtt volt, ahonnan együtt utaztunk tovább Budapestre. Többen izgatottan várták az első repülőútjukat, amely bár az időjárás miatt egy kicsit rázósra sikerült, másfél óra repülés után biztonságban megérkeztünk Bariba, ahol az olasz cserediákok és családjaik fogadtak minket.



Innen több csoportra szakadva indultunk el. Néhányan Traniba utaztunk, ahol reggelizés után egy rövid városnézésre indultunk. Csodálatos panorámát láthattunk a tengerpartról, és a lenyűgöző Szent Miklós-katedrális is meglátogattuk. Mások egyenesen hazamentek a fogadócsaládjaikhoz, ahol a bemutatkozás és pihenés után közösen ebédeltek. Az olasz vendéglátóink kedvessége és vendégszeretete azonnal otthonossá tette a környezetet. Az ebéd egy igazi olasz lakoma volt: lasagne, frissen készült sajtok, házi készítésű tészták és természetesen a híres olasz desszert, a tiramisú.

Ebéd után mindenki pihent egy kicsit, majd folytatódott a délutáni programok. Voltak, akik a városban sétáltak, hogy felfedezzék a helyi nevezetességeket, néhányan pedig az UNESCO Világörökséghez tartozó Castel del Monte-ba kirándultak, ahol gyönyörű panoráma várt ránk. Az este egyik fénypontja a közös bowlingozás volt, ahol sokat nevtünk, és egyre jobban összebarátkoztunk az olasz diákokkal. A sportkedvelők foci- és röplabdameccseken is részt vehettek.

A nap végén többen még ellátogattak Corato vagy Ruvo di Puglia központjába, hogy megkóstolják a híres olasz panzerottit, egy ínycsiklandó, töltött tésztát, amely egy kicsit a magyar lángoshoz hasonlít. Az esti beszélgetések és séták után mindenki fáradtan, de boldogan tért nyugovóra, izgatottan várva a következő nap kalandjait.

Hétfő – Ismerkedés és közös programok

A hét első napja az olasz iskolában kezdődött, ahol mindenki bemutatkozott, mivel nemzetközi héten vettünk részt, amelyen két magyar, egy szlovén, egy román és egy portugál iskola delegációi voltak jelen. A másik magyar csoport a budapesti Fazekas Mihály Gimnáziumból érkezett. Ezután minden ország prezentációt tartott iskolájáról és hazájáról. A fő téma a víz és a fenntarthatóság volt, így egy ismeretterjesztő videót is megnéztünk, majd csapatokban keresgeltünk az iskolában olyan dolgokat, amelyek nem fenntarthatók, és megoldásokat javasoltunk ezekre. A délelőtt izgalmas kémiaórával zárult, ahol kísérleteken keresztül szemléltették a cseppkőképződést és a kőzetek reakcióit különböző anyagokkal.



Az iskola után mindenki hazasietett, ahol a családok ízletes ebéddel várták a magyar diákokat. Később egy diáklány házában közösen tortát sütöttünk, és egy új kártyajátékot is tanultunk. A nap végére már sokkal közelebb kerültünk egymáshoz, és rengeteget nevtünk, élveztük az együtt töltött időt.

Kedd – Zene, kultúra és városnézés Bariban

Reggel az olasz diákok osztályaiban kezdtünk, majd egy koncert következett, ahol diákok és tanárok egyaránt felléptek. Ezután minden ország bemutathatta a saját dalát, és mindenki együtt táncolt. Nagyszerű érzés volt látni, hogy a különböző nemzetek mennyire felszabadultan kapcsolódnak egymáshoz a zenén keresztül.

A következő órán egy prezentációt és egy dokumentumfilmet tekintettünk meg Dante *Isteni színjátékáról*, amely a mű erkölcsi tanulságait a modern világgal hozta összefüggésbe. A filmvetítést követően a résztvevők vitát folytattak az abban felvetett dilemmákról.

Délután vonattal Bariba utaztunk, ahol városnéző sétát tettünk. Minden állomáson egy diák mesélt a hely történelméről. Meglátogattuk a Szent Miklós-bazilikát, megismerkedtünk a híres helyi tésztakésztőkkel, és elsétáltunk a tengerpartra. Este egy igazi olasz pizzázás koronázta meg a napot, ahol előételek, négyféle pizza és tiramisu várt ránk. Minden étel fenséges volt, és a hangulat is fantasztikus. Hazatérve szinte azonnal elaludtunk.



Szerda – Sómezők és Monte Sant’Angelo

Szerdán közös kiránduláson vettünk részt az Erasmus-csoporttal Margherita di Savoia-ban, ahol Európa legnagyobb sólepárló telepét látogattuk meg. A hatalmas, hófehér sómezők varázslatos látványt nyújtottak, mintha frissen hullott hó borította volna a tájat. Az idegenvezetés során megtudtuk, hogy évente több millió tonna sót termelnek itt. Ezután Monte Sant’Angelóba utaztunk, egy hegyi városba, ahová kanyargós szerpentíneken jutottunk el.



A város legismertebb látványossága a Monte Sant’Angelo-szentély volt, amely Mihály arkangyal jelenéseiről híres. Bár az idő nem volt a legkedvezőbb, a látogatás így is lenyűgöző élményt nyújtott. Délután egy rövid megállót tettünk a Basilica di Santa Maria Maggiore di Sipontónál, ahol a középkori építészet csodálatos példáit csodálhattuk meg. Hazafelé nagyon jó hangulatban telt az út, miközben különböző nyelveken énekeltünk, ami még inkább összekovácsolta a csapatot. Este néhányan még összegyűltünk kártyázni és beszélgetni, ezzel zárva a napot.



Csütörtök – Alberobello, a trullók városa

Csütörtök reggel a szintén UNESCO Világörökség részeként számon tartott Alberobelloba indultunk, mely „trulló” háziról híres. Ezeket az épületeket kizárólag kőből, kötőanyag nélkül építették, és sokuk tetejét különféle szimbólumok díszítik, amelyek szerencsét vagy védelmet hoznak. Az apró utcákon sétálva csodálatos kilátásban volt részünk. Alberobello valóban egy varázslatos hely, ahová bármikor szívesen visszatérnénk.

Délután a Grotte di Castellana cseppkőbarlangjában tartottunk terepgyakorlatot, majd hazafelé útba ejtettük Polignano tengerparti városát, ahol egy panoráma séta keretében felfedezhettük a várost.



Péntek – Művészet, történelem és búcsúbuli

Péntek reggel napsütésre ébredtünk, és egy múzeumlátogatással kezdtük a napot, ahol gyönyörű régi korsókat és történelmi ereklyéket csodálhattunk meg. Ezt követően egy könyvtárba látogattunk, ahol évszázados könyveket néztünk meg, majd egy irodalomórán vettünk részt. A délelőttöt a fenntarthatósági projektmunkák értékelésével zártuk.



Délután hazabuszoztunk, és egy különleges ebéd következett: kagyló alakú tészta brokkolival és polip! Bár sokunk számára új élmény volt, meglepően finomnak találtuk. Este egy fergeteges hangulatú Erasmus buli várt ránk egy tipikus olasz villában. A bulin több különböző nemzetiségű csoport vett részt (szlovén, román, portugál). Magyar dalok is szóltak, rengeteget táncoltunk, és a buli alkoholfogyasztás nélkül is fantasztikus volt. Késő este tértünk haza, fáradtan, de boldogan zártuk az utolsó estét Olaszországban.

Hazatérés – Az Erasmus hét zárása

Szombat reggel kicsit nehezen ébredtünk, de hamar befejeztük a bőröndök bepakolását. A vendéglátó családokkal közösen reggeliztünk, meghitt beszélgetésekkel búcsúzva tőlük. A reptéren már gyűlt a csapat, és még volt időnk átbeszélni a hét legszebb pillanatait.



Az érzelmek vegyesek voltak: sokan meghatódtak, amikor elbúcsúztak az olasz barátoktól és vendéglátóiktól, hiszen egy hét alatt valóban családtagokká váltak. Ugyanakkor a honvágy is egyre erősebben jelentkezett – mindenki várta már, hogy újra láthassa a saját családját.

A repülőút gyorsan telt, és 12:40-kor landoltunk Budapesten, 14:30-ra pedig Kecskemétre értünk, ahol izgatottan vártak minket a szülők. Bár az Erasmus hét véget ért, a barátságok, az emlékek és az élmények örökre velünk maradnak. Többen már most visszavágyunk Puglia-ba, és reméljük, hogy májusban hasonlóan tartalmas programokkal és vendégszeretettel fogadhatjuk majd olasz barátainkat.